

**Генеральная Ассамблея
Совет Безопасности**

Distr.: General
5 June 2002
Russian
Original: English

Генеральная Ассамблея
Пятьдесят шестая сессия
Пункт 166 повестки дня
Меры по ликвидации международного терроризма

Совет Безопасности
Пятьдесят седьмой год

**Письмо Постоянного представителя Израиля
при Организации Объединенных Наций от 5 июня
2002 года на имя Генерального секретаря**

Хотел бы привлечь Ваше внимание к последнему ужасному акту палестинских террористов, направленному против граждан Израиля.

Сегодня утром, примерно в 7 ч. 15 м. (по местному времени), палестинский террорист-самоубийца, ехавший в машине, начиненной взрывчаткой, остановился возле израильского пассажирского автобуса недалеко от расположенного на севере страны города Афула и взорвал себя. От взрыва автомобиля сдетонировал топливный бак автобуса, силой взрыва которого автобус был поднят в воздух и превращен в груды обгоревшего металла. Спасатели не могли осуществлять свою работу вследствие того, что, согласно разведывательным данным, террористы планировали произвести второй взрыв, направленный против лиц, оказывающих помощь, как это происходило в прошлом. Когда писалось это письмо, в результате взрыва 16 израильтян погибли, а 30 получили ранения, в большинстве своем серьезные. Ответственность за этот взрыв взяла на себя террористическая организация «Исламский джихад».

Этот инцидент является самым последним в продолжающейся кампании палестинского терроризма, подробная информация о которой приводится в наших многочисленных письмах, направляемых с момента начала этой кампании в сентябре 2000 года.

Правительство Израиля считает, что всю ответственность за эти инциденты несут Палестинская администрация и ее Председатель. Палестинское руководство продолжает оказывать финансовую и моральную поддержку террористическим организациям, подстрекает свой народ к насилию и террору, вступает в сговор с известными террористами и позволяет террористам свободно действовать на своей территории, несмотря на подписанное ими обязательство проводить политику полной нетерпимости по отношению ко всем и к каждому акту палестинских террористов, направленному против израильских гражданских лиц. После этого последнего нападения Израиль по-прежнему ожидает

принятия мер палестинским руководством, отмечая, что осуждение им террора является не более чем риторикой, призванной успокоить международное общественное мнение.

К сожалению, последние шаги Палестинской администрации наводят на мысль о том, что она не отказалась от своей политики двуличия, в соответствии с которой она, осуждая террор, продолжает поддерживать действия палестинских террористических групп, направленные на убийство израильских гражданских лиц и причинение им ранений. В последние дни председатель Арафат совершил невообразимый шаг, предложив террористическим группам «Хамас» и «Исламский джихад» войти в его кабинет. Обе эти группы признаны на международном уровне в качестве террористических организаций, которые несут ответственность за совершение на протяжении ряда лет преднамеренных убийств сотен израильских гражданских лиц. Даже сегодня обе эти группы по-прежнему выступают против любого мирного урегулирования конфликта и постоянно делают публичные заявления о своем стремлении к массовым убийствам израильских гражданских лиц. Как Израиль должен расценивать такое приглашение? Какие у нас имеются варианты, если председатель Арафат не только не ведет борьбу с террором, но и приглашает его главных поборников войти в свое правительство?

Приверженность Израиля достижению мирного урегулирования нашего конфликта с палестинским народом является неизменной, однако неизменными являются и его право и обязанность защищать жизнь своих граждан. Израиль не будет бездействовать, когда в рамках продолжающейся кампании насилия и терроризма, включая отмеченную в последние две недели вспышку нападений, совершаемых при финансовой и идеологической поддержке со стороны высших эшелонов Палестинской администрации, объектами убийств по-прежнему являются ни в чем не повинные израильские гражданские лица. Не будет Израиль игнорировать и неопровержимый факт того, что те, с кем нас призывают заключить мир, открыто действуют в сговоре с известными террористами, что представляет собой явное пренебрежение к воле международного сообщества. Международное сообщество также не должно игнорировать этот факт. Скорее, оно должно использовать все свое влияние в целях обеспечения того, чтобы Палестинская администрация приняла реальные и немедленные меры по роспуску террористической инфраструктуры на территории, находящейся под ее контролем, в соответствии с положениями международного права и подписанными ею обязательствами. Эти меры должны включать немедленный и подающийся проверке арест и судебное преследование террористов, которые до сегодняшнего дня продолжают свободно перемещаться по палестинской территории; конфискацию незаконного оружия; и прекращение подстрекательства и прославления являющихся убийцами террористов-камикадзе в качестве мучеников.

Буду признателен Вам за распространение текста настоящего письма в качестве документа пятьдесят шестой сессии Генеральной Ассамблеи по пункту 166 и в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Ехуда Ланкри
Постоянный представитель